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2024年住院医师规范化培训导师名录

内科专业基地  

聂  明：副主任医师，医学硕士，重症医学部内科监护中心副主任。学术发展方向：心脏重症、急慢性心力衰竭、心肌炎、心肌病、高血压急症、冠脉介入、心律失常等。
魏新伟：副主任医师，医学硕士，心血管内科病区副主任。学术发展方向：冠心病、高血压病、心力衰竭、心律失常的诊治及冠心病、心律失常等心脏疾病的介入治疗。
王彦利：副主任医师，医学硕士，心血管内科病区副主任，内科专业基地教学主任。学术发展方向：冠心病的介入治疗，心律失常射频消融术，起搏器植入术。国家二级心理咨询师。
贾民勇：主任医师，医学硕士，呼吸内科主任。学术发展方向：肺占位性病变，治疗肺肿瘤、呼吸衰竭、重症肺部感染等疾病。
谢泉琨：主任医师、医学硕士，肾内科病区副主任。学术发展方向：急慢性肾小球肾炎、肾病综合征、狼疮肾炎等疾病的诊断和治疗。擅长肾穿刺活检技术、血液净化透析技术、急慢性肾衰等综合治疗。
杜政委：副主任医师，医学硕士，消化内科。学术发展方向：消化道疾病内镜诊疗。擅长小肠镜诊疗，在小肠疾病及不明原因消化道出血诊治方面具有较高造诣。
王永亮：副主任医师，肿瘤内科副主任。学术发展方向：实体肿瘤及发热性疾病的诊断治疗，免疫问题及食管癌，胃肠癌，胰腺癌，肝癌，肺癌，乳腺癌，前列腺癌，宫颈卵巢癌的诊断和化疗及靶向治疗的诊治。
姜丽燕：副主任医师，内分泌科病区副主任。学术发展方向：糖尿病及其急慢性并发症、低血糖、血脂异常、痛风、甲状腺疾病、垂体、肾上腺疾病、内分泌高血压、骨质疏松等内分泌代谢性疾病。
外科专业基地
王志军：主任医师，医学硕士，普外科副主任。学术发展方向：胃癌及结直肠癌的规范化根治性手术及腹腔镜微创手术。
李少华：副主任医师，医学硕士，普外科病区副主任，外科专业基地教学主任。学术发展方向：肝、胆、胰、脾良恶性疾病的诊治及手术治疗。擅长各种小儿疝、成人疝的微创治疗，对于各种复杂腹壁疝，食管裂孔疝的诊治也有丰富的经验。
岳文亮：副主任医师，医学硕士，普外科病区副主任，在读博士。学术发展方向：甲状腺和乳腺疾病的诊治。尤其擅长乳腺癌改良根治，乳腺癌的保乳术，乳腺微创旋切术，甲状腺癌根治术，甲状腺良性肿瘤的治疗，甲状腺穿刺活检及甲状腺微创消融术。
卢云锋：副主任医师，医学硕士，普外科。学术发展方向：病态肥胖症及2型糖尿、胃肠道肿瘤、肠梗阻、穿孔、阑尾炎、等疾 病手术治疗。
张  浩：副主任医师，医学博士，骨科病区副主任，学术发展方向：为各类骨关节疾病，创伤及人工关节置换的外科治疗。2018年赴德国萨尔布吕肯州立医院骨骨关节疾病诊疗中心进修学习。
申长发：副主任医师，泌尿外科病区副主任，硕士研究生。学术发展方向：泌尿系结石，前列腺增生以及男科等微创手术治疗。
杨书强：副主任医师，医学硕士，心脏外科病区副主任。学术发展方向：先天性心脏病、心脏瓣膜病、冠心病、主动脉夹层瘤及心脏肿瘤等心脏大血管外科疾病的手术治疗。
王海兵：副主任医师，医学硕士，胸外科病区副主任。学术发展方向：胸腔镜外科手术，胸部疾病的微创外科治疗，胸部创伤的外科治疗。
妇产科专业基地
刘红阁：主任医师，产科病区副主任，妇产科专业基地教学主任。学术发展方向：产科急危重症处理、治疗高危妊娠。尤其对产程处理、难产的诊治处理有丰富经验。
杨晓飞：副主任医师，医学硕士，妇科病区副主任。学术发展方向：妇产疑难疾病的内镜治疗。擅长应用阴道内镜、宫腔镜刨削手术等诊疗各种宫腔内病变。
李  帅：副主任医师，医学硕士，妇产科。学术发展方向：计划生育、妇科内分泌以及不孕症诊疗。

 儿科专业基地

王永霞：副主任医师，儿科病区副主任，儿科专业基地教学主任。学术发展方向：小儿神经康复。擅长儿童脑损伤，发育落后，脑瘫，脑炎，癫痫，癫痫持续状态，周围神经炎，肌炎，肌营养不良，熟练应用穴位注射治疗脑损伤，脑瘫等。
高文丽：副主任医师，儿科病区副主任。学术发展方向：儿科呼吸系统疾病：反复呼吸道感染，支气管哮喘，各种肺炎（尤其是重症肺炎），支气管镜下呼吸系统疾病的诊断及治疗。

程秀芳：副主任医师，儿科重症监护中心副主任，医学硕士。学术发展方向：儿童急危重症、儿童意外伤害及儿童急救的治疗。

全科专业基地
陈家红：主任医师，全科医学科主任，全科专业基地基地主任。学术发展方向：慢性病管理及预防、多脏器功能衰竭危重症抢救。擅长脑梗死、脑出血、多脏器功能衰竭危重症抢救等。
段  云：副主任医师，全科医学科病区副主任。学术发展方向：老年一体多病，多系统多器官衰竭急危重病人抢救及综合治疗方面有独到见解和经验。
郭留芹：副主任医师，医学硕士，全科医学科。学术发展方向：脑梗死、脑出血、多系统疾病。擅长不明原因发热、胃炎、焦虑抑郁、头晕、慢性病管理及预防、多脏器功能衰竭危重症抢救。
神经内科专业基地
张  赟：副主任医师，医学硕士，神经内科病区副主任，神经内科专业基地教学主任。学术发展方向：痴呆、癫痫、周围神经病、中枢神经系统感染及脱髓鞘疾病等疾病的诊治。

于  洁：副主任医师，医学硕士，神经内科。学术发展方向：帕金森病，周围神经病，神经系统感染性疾病等疾病的诊治。
孙九艳：副主任医师，医学硕士，神经内科病区副主任，神经内科专业基地教学秘书。学术发展方向：脑梗死，脑出血，头痛头晕，帕金森病、痴呆等神经系统退行性疾病及焦虑、抑郁等心身疾病。

